Zum fünften Mal in Bonn: „One Billion Rising“ 

Aktionstag mit Smartmob

für ein Ende der Gewalt gegen Frauen
Am 14. Februar 2017 tanzt der Bonner Münsterplatz
Der Valentinstag ist nicht mehr länger der Tag der verschenkten Blumen, sondern „V-Day“ (Victory over Violence). Der internationale Aktionstag wurde bereits 1998 von der New Yorker Künstlerin und Feministin Eve Ensler  als sichtbarer Protest gegen Gewalt an Frauen initiiert. 2012 entstand daraus die globale Bewegung „One Billion Rising“ (Eine Milliarde erhebt sich), an der sich bis zu 190 Länder, Tausende von Menschen - Frauen und Männer - überall auf der Welt beteiligen. Die „Milliarde“ steht für die statistische Aussage der UN, dass ein Drittel aller Frauen und Mädchen in ihrem Leben Opfer von Gewalt werden.

Zum fünften Mal wird es dank des Engagements der Aktivistin und Biodynamischen Tanztherapeutin Marita Hoscheidt, die die Bonner One Billion Rising Gruppe ins Leben rief, auf dem Bonner Münsterplatz wieder eine Protestkundgebung mit anschließendem Smartmob geben. Um 16.00 Uhr werden Hunderte von Menschen gemeinsam öffentlich tanzen, um ihre Solidarität und gemeinsame Kraft zu demonstrieren - zeitgleich mit vielen anderen Menschen rund um den Erdball. Schwerpunkt ist in diesem Jahr das Thema Ausbeutung von Frauen, sei es psychischer, körperlicher oder ökonomischer Art. „Tanz ermöglicht heilsame Selbsterfahrung und Erfahrung kollektiver Wirksamkeit. Mir ist es wichtig in Zeiten gesellschaftlicher Spaltung und Ohnmacht Spielräume zu schaffen, in denen Solidarität und Mut zur Handlung entstehen“ so die Motivation der Aktivistin und Tanztherapeutin i.A. Tina Krupp OBR zu unterstützen.

Tanzproben finden statt am: 03.02.2017 um 18.15 Uhr, ARTEMISA, Wachsbleiche 8, 53111 Bonn und am 11.02.2017 um 15.00 Uhr, HAUS DER FAMILIE, Friesenstrasse 6, 53175 Bonn. Auch ohne Proben sind alle herzlich eingeladen mitzutanzen.
Bonn is rising - Bonn steht auf - gegen Diskriminierung, Ausbeutung und Gewalt an Frauen!
www. onebillionrising.org

www.onebillionrising.de
www.onebillionrising-bonn.weebly.com. 
